888 + 269 — 581

[ 2
[> Heh: 576

Al 2] 54, EAlS D ol FE Aedi= Al

Feh
888 + 269 — 581 = 1157 — 581 = 576




2.

SEAA (B AE AL AT} 2L AL o= AY
Y7o

O 45-(23-19) @ 27-(12+8) (@)62+(17—2)
@ 10-(7-2) ® 83— (6+14)

[

7t EAEE 62 4 (17 - 2) 9F Zo] ES
Ao|W L5 2 s AL Auts At

ol 3

B
rr

L %,




() ool gue 52 Aoz AP oA

Ux6+4=( )+4=( )

iy

it

264

>
>
> &
>

0
i

66

AT Aol Aol A2 gXRAATEH =AY = ALt
.
44x6+4 = (264) +4 = (66)




() ool IR 48 AR AN,

1800+ (20X 9) x 2 = 1800 + () x 2
=( )

n

it

180

v Vv v Vv
0
L

0
i

20

B

FAT URel A AL A= ARH 2AYR
A,
o $57} sl H2k U A8 Y BA AT
1800 + (20 x 9) x
= 1800 + 180 x 2
=10x2=20




The Aol b wA Atefo} sk AL ol AU

36-9x3+48+8

@® 36-9 (@)9><3 ® 3+48
@ 48 +8 ® 36-8




41-33+417 O 3x(120=15)

vV V¥
02

o

v

41-334+17=8+4+17=25
3% (120+15) =3x8 = 24




7. 329 ofRE oA (R 4e 21 At 24 9)

v
n

i

iy

0d  oX
LR (1}
=~ )

0
L
oS

0
o

16

\VARRVARRVARRVARRVARRVARL AN AN AN AN 4
0x
i

0
o

32

32=1x32=2x16=4x80]|0&
329 k=1 2 4, 8, 16, 324U th




o

B 570 W HAQ.

oo
lo
=)
>
il
L)
rlo
4
Jz

0
i

16

0
it

24

0
o

32

0
o

40

V V VVVVYVYVYVYVYY
0x
1]

Hl$E 22 £5H 57 12 mj=
14}, 281, 3ul, 48}, 58]Q] &A= A== o)
— 8, 16, 24, 32, 40




9.  80°lste] AAGelA] 99] WG BT 2 A PY7}?

> E: 7H

==Y

‘ 80+9=28---8 o]2& 87Ut}




10.

AN

chel, B 9 oA Lhre] Z 4

> = 3
> HeE: 189

9)\

g ol Al 5 /1A ol

6x15+5=90+5=18 ()




11.

16 +3%x9-7

\VARR 4
0
i

36

16 +3%x9-7=164+27-7=43-7=36




12.

300 = (50 — 20) — 10

vV V¥
0
L
o

300+ (50 —20) - 10 =300+30-10=10-10=0




13.

filo

h2 Ao A B4 Hloz ALtsljof st RE O] 7|55 Zhot £ A
T2AQ.
{50—(8+4) +3+10} +2+35

A T

0O o o O 0
ONQ) @ © ©) G ONE) ® ©
( )SHS HA AL S { ) S ALt
( )H{ }9re BA, AL BAl, MAE T AR A




14.

o
:|o

£ oFFol 200mL, o A= 5ol 2100 mL, 7
600mL S THIU T HEole} o2 7} ste] mpAl
o] Qe ofp{L|7} s}o] mRAl qfutt Quit B A7

{200 + (2100 = 7)} — (600 + 2)
= (200 + 300) — 300

= 500 — 300

= 200(mL)




on
J

Nfo

ojn

ol

7K?

93-12424-7=10

® 24-7

@12 +24

® 53-12

® 124247

@ 53-12+24

Zo| == gt

L5 55 B< ©f

B2t




D12:1, 2, 3, 4, 6, 12
@8:1, 2, 4, 8

®9:1,3,9

@18:1, 2, 3,6, 9, 18
®24:1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24
- ®




D 16 :
@ 14 :
® 32:
@ 25 :
® 24 :
- @ 25

— = = =

2, 4, 8, 16

2,7, 14

2, 4, 8, 16, 32

5, 25

2,3, 4,6, 8 12, 24




D1,2,5 10 -4 74
@1,2,3,4,6,12 -6 7}
®1,2,3,4,6,8,12,24 - 8 7}
@1,5,25-> 370
®1,2,13,26 - 4 7Y




19. H2o] $70] 15 ¥ €2 k7t 7 Wol Y2l ohA] 12 o] By
. zof= BE 9 o] Bl QA5 U7t
> =

> &= 201

|oE

15-74+12=8+12=20 (8)




Art AT ¥laste] Ol >, < & 45

126-724+31 O 126 -

(72 + 31)

\VARR 4
0

iy

i

126 -724+31 =54 +31 =85
126 -

(72 + 31) = 126 — 103 = 23




I3 o

a9

o o
Sl

21.

=

=™ 35 Y4 Fo] FoloF gyt 4= 2697 /& 25t

ALt AA 2w Ee dntel7}

2 ot
o 4
ok

N

Gl

i
=t
H - fa

>
> EHED 66620 Y

HFshe o 25 AO] Al S WAL, 2R EFof 4]

e}

: 25 % 2697 = 67425 ()

© 35 %23 =805 (¢)
=2 67425 — 805 = 66620 (F) LUt




o A ( )& AR&SEe] shutol Alom UEtd Zlo s &2
AL o= AAY7?
513 —21 =492, 492+ 6 = 82
@ 513 -(21+6) =82 @ 513-21+6 =82
® (513-21+6) =82 @ (513+6)-21 =82
@(513—21)+6:82

~&B

A AR EFA Sl 4

ojmj 27} 3

qumw°4vﬂﬂﬂ%q

F
N EH

19l Aol A "Q*“ﬁr Al Sl
ojA& a2 WAlo] T <o
whebA] S E A2 (513 -21) +

WA Asreict
W92 w4 At
Solglge & 4 Uk
6 =82 7} Ak




23. o322

of® % U7

2] of et A 5ol

e

9, 18, 27, 36, ---

rr




24.

ol 2] 5 ol M g 2 3] Wibet b 2o g4

2.
c} -
H =

[ 2
> =g 11000

yizele Sl (g 2
Ylzels SolM (718 4
— 9999 + 1001 = 11000

3
Jo

] i)

E7):

9999
1001




25. o AR UL P A2 2l mEAL.

® 274+ 4x%5 @ 38-7Tx3+6

@ 48-23+9x%3 @ 56+ 2x8—43

@34—6x5+2
B

D27+ 4x5=27+20 =47
@38-7Tx3+6=238-21+6=23

@48 —23+9x3 =48 —-23 +27 =52

@56 +2x8—43 =56+ 16 —43 = 72 — 43 = 29
®34-6x5+2=34-30+2=6




